



株式会社GENDA GiGO Entertainment

「GiGOイオンモールむさし村山」に 国内8店舗目の「GiGOのたい焼き」と「キッズマーケット」が登場! 2025年4月25日(金)リニューアルオープン

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下「当社」)は2025年4月25日(金)、東京都武蔵村山市の「GiGO(ギーゴ)イオンモールむさし村山」を改装オープンいたします。店内には、ダイキャスト製ミニカー「トミカ」(発売元:株式会社タカラトミー)の「トミカ焼き」が初めて登場する「GiGOのたい焼き」と、「トミカ」とコラボしたお子さま向けのコーナー「キッズマーケット」が新たに登場いたします。



「GiGOのたい焼き」「キッズマーケット」導入でゲーム好きもファミリーもさらに楽しめるGiGOに!

東京・多摩エリアに位置し、都内最大の規模を誇る「イオンモールむさし村山」は、2025年春から秋にかけて大規模リニューアルを進めています。これに伴い、当社の「GiGOイオンモールむさし村山」も店内の構成を変更し、装いも新たにリニューアルオープンいたします。「GiGOイオンモールむさし村山」は、クレーンゲームや体感ゲーム、プリントシール機、キッズカードゲーム、メダルゲームなど355台を備えた、幅広い層のお客様に楽しんでいただけるお店です。

今回増床したスペースには、国内8店舗目となる「GiGOのたい焼き」を出店。外はカリッと中はふんわりした 食感で人気のキャラクターをデザインした限定コラボたい焼きや、ノベルティー付きドリンクを販売いたします。さら に今回は、専用のイートインスペースをご用意しておりますので、ゲームやお買い物の合間の休憩にもご利用い ただけます。

また、店内の一角に新たに設けた「トミカ」とのコラボレーションによる「キッズマーケット」は、お子さまがゲーム で遊んだポイントでお買い物体験をしていただけると同時に、世代を超えて愛される「トミカ」の世界に没入できるコーナーとなっております。

ゲームを中心に"プラスa"のコンテンツ展開をすることで、大型モールに足を運ばれる多くの方にさまざまなスタイルで楽しんでいただけるお店を目指してまいります。

■「GiGOのたい焼き」では「トミカ焼き」を販売

「トミカ」とコラボレーションした「キッズマーケット」の展開に合わせて、「GiGOのたい焼き」では「トミカ焼き」を常設販売いたします。



【メニュー】

・トミカ焼き(全1種) 各300円(税込)

【フレーバー】

- ・プレミアムクリーム
- 小倉あん



■「GiGOのたい焼き」について

株式会社くりこの協力のもと、子どもから大人まで笑顔あふれるおいしいたい焼きを 販売しています。ゲームやアニメのキャラクターを活用した限定コラボたい焼きは、毎 回専用の型を起こして製造しており、希少性とおいしさを両立したたい焼きとして 人気となっています。



GiGOのたい焼きURL:

https://tempo.gendagigo.jp/cts/tempo-taiyaki/

■「キッズマーケット」について

GiGOの店舗内に設置しているお子様向けのコーナーです。ゲームで遊んでポイントをためて、お買い物体験ができます。「GiGOイオンモールむさし村山」では、日本で初めて「トミカ」とコラボレーションした「キッズマーケット」が登場します。



※トミカとは

「トミカ」(発売元:株式会社タカラトミー)は1970年に日本初の手のひらサイズの国産車ダイキャスト製ミニカーシリーズとして発売されました。今では3世代にわたり愛されています。現在までに、国内外累計10,000種以上の車種を発売、累計販売台数は10億台(2024年12月時点)を超えています。公式サイト https://www.takaratomy.co.jp/products/tomica/

■「GiGOイオンモールむさし村山」概要

●住 所:東京都武蔵村山市榎1-1-3 イオンモールむさし村山 2階

●アクセス

車 : 都道59号線沿い イオンモールむさし村山 内

バス : 西武拝島線・多摩都市モノレール玉川上水駅より MMシャトルバス 西武拝島線 東大和駅 1番のりばより 西武バス「イオンモール」下車

JR立川駅 北口 1番のりばより 立川バス「イオンモール」下車

●営業時間:10:00~21:00

●営業面積:544坪

●設置台数:合計355台 クレーンゲーム/246台、体感その他/26台、プリントシール機/4台、

キッズカードゲームその他/39台 メダルゲーム/40台

●店舗URL: https://tempo.gendagigo.jp/am/musashimurayama

●店舗X : https://x.com/GiGO_Musamura

●電子マネーORコード決済:対応

● GiGOアプリ:全てのサービスに対応(シンカターミナルで利用可能)

●メディア各位:店舗の撮影や店長への取材が可能です。下記よりお問い合わせください。

・取材のお申し込み:https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

・撮影のお申込み:https://www.gendagigo.jp/location_form.html





■イオンモールアプリのクーポン画面提示でGiGOソーダプレゼント!

オープンを記念して、イオンモールアプリの会員さま限定クーポン画面をスタッフに提示していただくと、GiGOソーダをプレゼントいたします。詳細は、店舗公式Xアカウントをご確認ください。

- ※配布の日時と内容の詳細は、イオンモールアプリでお知らせします。
- ※数量は限定です。無くなり次第終了になります。



■著作権表記

- ◎ TOMY 「トミカ」は株式会社タカラトミーの登録商標です。
- ©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

■各種公式サイト・Xアカウント

トミカ公式サイト: https://www.takaratomy.co.jp/products/tomica/



Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!

どんな時代であっても、人々の欲求を「リアルな場」で満たし進化し続けること、これが新しいゲームセンターの価値だと考えています。人々の欲求を満たすオアシスであり続ける。それを表すキーワードが「Get into the Gaming Oasis = ゲームのオアシスに飛び込め!」であり、その頭文字をとって「GiGO」といたしました。

+DV+D/5.5.5.5.4.DV+

-報道関係からのお問合せ先-

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html 撮影のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です